



GMINA MALECHOWO

76-142 Malechowo 22A | tel. (94) 3184 213, 214, 092 | fax. (94) 3184 305
REGON:330920920 | NIP: 499-053-04-07
www.malechowo.pl | BIP: http://ug.malechowo.ibip.pl
e-mail: urzad@malechowo.pl | skrytka ePUAP: /ugmalechowo/skrytka

Malechowo, dn. 26.06.2023 r.

RIGP.7013.2.1.2023

Do wykonawców biorących
udział w postępowaniu

dot. Zapytania na pełnienie funkcji koordynatora inspektorów nadzoru inwestorskiego nad realizacją inwestycji pn.: **„Rozbudowa systemu uzdatniania wody i sieci kanalizacyjnej w Gminie Malechowo”**.

Do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski i pytania do przedmiotowego postępowania:

1. Pytanie dot. ad. cz. II pkt.1a): czy budowa sieci wodno-kanalizacyjnych ma dotyczyć łącznie dla pięciu zadań długości 2000 m, czy dla każdej osobno? Zdaniem Oferenta zainteresowanego przedmiotowym zamówieniem, warunek jest wygórowany i ogranicza konkurencyjność. Dla Wykonawcy robót postawiono warunek jednej sieci kanalizacji do takiej długości a nie pięciu.

Odpowiedź:

Warunek udziału jest wyraźnie określony „budową co najmniej pięciu zadań związanych z budową sieci wodo-kanalizacyjnych o długości min 2000 m **każda** w tym minimum jedną przepompownię o wydajności co najmniej 7 l/s.”

Zamawiający określając warunki udziału w postępowaniu zainteresowany jest udziałem oferentów gwarantujących wysoki poziom doświadczenia.

2. Wnosimy o podanie zakresu przedmiotu zamówienia w stosunku do wymagań odnośnie długości sieci wod-kan. Dlaczego Zamawiający wymaga od wykonawcy sieci wodociągowej na aż pięciu zadaniach o długości 2000m każda? Czy przedmiotowa sieć obejmują budowę 10 tyś m? Wymagania zgodnie z zasadą proporcjonalności powinny być adekwatne do przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Częściowo odpowiedzi udzielono w pytaniu 1. Jest to zamówienie sektorowe poniżej progów unijnych. Przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się.

Nie mniej Zamawiający przychyła się do wniosków wykonawców i modyfikuje warunek udziału w następujący sposób:

Rozdz. II ust. 1 pkt a) otrzymuje nowe brzmienie:

„budową sieci wodo-kanalizacyjnych o łącznej długości min 10000 m, w tym dwóch zadań o długości minimum 2000 m oraz jedną przepompownię o wydajności co najmniej 7 l/s.”

3. Wnosimy o dopuszczenie do składania ofert w formie mailowej, by zabezpieczyć czas na odpowiedzi oraz na złożenie oferty.



GMINA MALECHOWO

76-142 Malechowo 22A | tel. (94) 3184 213, 214, 092 | fax. (94) 3184 305
REGON:330920920 | NIP: 499-053-04-07
www.malechowo.pl | BIP: <http://ug.malechowo.ibip.pl>
e-mail: urząd@malechowo.pl | skrytka ePUAP: /ugmalechowo/skrytka

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza składanie ofert w formie elektronicznej, podpisanej podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną do reprezentacji podmiotu. Pliki dołączane w ofercie należy opatrzyć:

- kwalifikowanym podpisem elektronicznym,
- podpisem zaufanym,
- lub elektronicznym podpisem osobistym.

Zamawiający wymaga wykorzystania formatów: .pdf .jpg (.jpeg) **ze szczególnym wskazaniem na .pdf**

W celu ewentualnej kompresji danych Zamawiający wymaga wykorzystanie jednego z formatów:

- a) .zip
- b) .7Z

Oferty składać na adres e-mail: urząd@malechowo.pl w terminie podanym w Zapytaniu Ofertowym. Oferty złożone bez podpisu elektronicznego zostaną odrzucone.

4. Prosimy o podanie szacunkowej kwoty na nadzór inwestorski oraz wartość robót budowlanych objętych usługą nadzoru inwestorskiego.

Odpowiedź:

Szacunkowa wartość nadzorowanych robót wynosi 3 mln zł brutto.

5. Czy podany termin wykonania jest terminem ostatecznym?

Odpowiedź:

Termin wykonania tego zamówienia ściśle powiązany jest z zamówieniem na roboty budowlane. Zgodnie z projektem umowy na roboty budowlane dopuszcza się przesunięcie terminu zakończenia robót i co z tym idzie i nadzoru.

Zamawiający ponownie informuje, że został przesunięty termin składania ofert na to zadanie.

Oferty należy składać do dnia 29 czerwca 2023 r do godziny 11.00.

Wójt

Radostaw Nowakowski

/dokument podpisany elektronicznie/